
  

 

  BŘEZEN 2025 

 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Buď skromný.  Za věci, které bereš jako samozřejmost, se někdo jiný modlí.“  

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedi… 

 

Jaro je tu! Jaro je za mě tím nejúchvatnějším a nejpříjemnějším ročním obdobím. Sluníčko se začíná 

probouzet, někteří živočichové se probouzejí ze zimního spánku a také se začíná probouzet příroda.  

 

Jaro je tu 

Mámo, táto, jaro je tu! 

Příroda se má hned k světu. 

Ptáčci vesele zpívají, 

zajíčci na poli hopkají, 

srnky v zelené trávě 

s chutí se pasou právě. 

Voda je průzračně modrá, 

za chvíli bude dobrá 

a zpocená těla v ní zchladíme, 

o ničem lepším snad nevíme. 

 

Přeji Vám všem krásné, slunečné a pohodové jarní dny ve zdraví, síle a kráse.  

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 

USNESENÍ 

z 29. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 18.02.2025 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

29/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Mgr. Zuzana Mihalíková a Zdeněk Bartoň 

29/2 

schvaluje upravený program 29. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

29/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Lukáš Urbanovský a Ing. Petr Šťastný 

29/4 

bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru 

29/5 

schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2025 takto: 

Příjmy 62 681 900 Kč +  1 334 900 Kč =     64 016 800 Kč 

Výdaje 75 919 500 Kč +   350 000 Kč  =     76 269 500 Kč 

Financování 13 237 600 Kč -   984 900 Kč  =     12 252 700 Kč  

Úplné znění rozpočtového opatření č. 1/2025 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

29/6 

rozhodlo o udělení výjimky ze Směrnice č. 1/2022 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

a schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Příkazní smlouvu o výkonu 

technického dozoru investora na akci: „Stavební úpravy a přístavba objektu č.p. 435 k.ú. 

Veřovice“ mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a K. T., IČ: 14590913 

ve výši 320.000 Kč bez DPH 

29/7 

rozhodlo o přijetí dotace od Ministerstva vnitra generálního ředitelství Hasičského záchranného 

sboru České republiky, č.j. MV-178933-7/PO-FIN-2024 v rámci programu 01426 – Dotace pro 

jednotky SDH obcí a výzvy JSDH _V3_2025 - Stavba nebo rekonstrukce požární zbrojnice na akci: 

„Veřovice – Rekonstrukce požární zbrojnice“ ve výši 5.835.091,33 Kč  

29/8 

bere na vědomí informace týkající se Participativního rozpočtu obce Veřovice na rok 2025  

 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                                                     Pavel Matúš  

   starosta obce                            místostarosta obce 

 

 

Oznámení o přerušení dodávky pitné vody 

 

Dne 18.03.2025 od 8:00 hodin do 14:00 hodin bude v lokalitě kolem vlakového nádraží 

ve Veřovicích plánovaná odstávka na vodovodní síti. Aktuální informace o zahájení 

opravy, přerušení dodávky vody a mapový podklad lze získat na www.smvak.cz v sekci Přerušení 

dodávky vody, podsekci Plánované odstávky. 

Žádáme odběratele, aby v průběhu termínu přerušení dodávky vody neodebírali vodu z vodovodní 

sítě. Vlivem manipulací na vodovodní síti se mohou vyskytnout krátkodobě zhoršené senzorické 

vlastnosti vody. 

 

 

http://www.smvak.cz/
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Svoz biologicky rozložitelného odpadu 

 

V obci Veřovice jsou umístěny hnědé kontejnery, určené na svoz 

bioodpadu, které vyváží firma ASOMPO, a.s. každou středu v termínu od 

dubna do listopadu. Do kontejnerů je možno ukládat odpad ze zahrádek 

například stonky a stvoly rostlin, drobné větve, části keřů, suché listí a trsy 

trávy a také odpad z domácností jako natě a slupky od ovoce a zeleniny. 

Nelze zde sypat kamení a hlínu. Do hnědých kontejnerů rovněž nepatří 

velká dřevní hmota. 

 

- První vývoz 16.04.2025 – od prvního vývozu se vyváží každou středu. 

- Poslední vývoz 26.11.2025. 

Pavel Matúš 

místostarosta obce  
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Ostatní informace 
 

Adolf Sýkora – veřovický rodák a jeden z navrátilců z první světové války 

V minulém čísle Veřovského zpravodaje jsme popsali život Adolfa Kociána, který padl v roce 1915 

na svazích kopce Pustki v západní Haliči. Nyní se seznámíme s životními osudy Adolfa Sýkory. 

Ačkoli byli tito dva Adolfové jmenovci a v rodných Veřovicích bydleli nedaleko od sebe, jejich 

prvoválečné zážitky se výrazně liší. Stejně tak rozdílné jsou i archivní zdroje, ze kterých lze 

rekonstruovat průběh jejich bojového nasazení. Nemalé odlišnosti můžeme spatřovat také 

v sociálních poměrech a v neposlední řadě i ve věku, jehož oba dosáhli, když vstupovali do války. 

Na rozdíl od nedostatku potřebných personálních dokumentů, s nímž jsme se potýkali při 

sestavování životopisu Adolfa Kociána, se nám v případě Adolfa Sýkory do dnešních dnů 

dochovala písemnost nejosobnějšího charakteru, o jejíž autenticitě a výpovědní hodnotě nemůže 

být větších pochyb a jež nám umožnuje podrobněji zmapovat Adolfovo válečné putování. Tímto 

pramenem je deník, který si jeho pisatel vedl po celou dobu své více než pětileté vojenské služby, 

a to konkrétně od narukování do rakousko-uherského vojska, až po propuštění z prvorepublikové 

československé armády v prvních letech existence nového státu. Adolfovy zápisky nemají vždy 

pravidelnou denní periodicitu a mezi jednotlivými daty jsou občas rozestupy několika dnů či 

dokonce měsíců. Převládá v nich stručný, místy až heslovitý popis všední každodennosti císařského 

vojáka ocitnuvšího se ve frontovém zázemí i v předních zákopových liniích. Bojové akce jsou 

líčeny poměrně kuse bez zasazení do širšího soudobého kontextu, a hlavně bez zdůrazňování 

subjektivních postojů. V celém deníku téměř nenarazíme na pasáž, ve které by se autor přiznával 

k pocitům osobního strachu či jakéhokoliv znechucení z prožitého vraždění. Nestěžuje si na vlastní 

utrpení ani nebrojí proti hrůzám války. Celková věcná a vyjadřovací úspornost vyvolává dojem, že 

deník byl primárně určen pro samotného původce např. pro pozdější připomenutí uplynulých 

událostí a nebyl psán za účelem zveřejnění nebo pro četbu nezúčastněných osob. Kromě deníku 

můžeme samozřejmě i u Adolfa Sýkory sáhnout po dobové matriční či domovní evidenci a jejím 

prostřednictvím nahlédnout i do jeho rodinného zázemí a předválečného života. 

S určitou mírou nadsázky můžeme konstatovat, že Adolf musel bojovat s nepřízní osudu již od 

svého dětství. Zároveň u něj platí pořekadlo „o štěstí v neštěstí“. Pocházel z chalupnického 

prostředí. Narodil se 25. září 1896 v domě č.p. 121, kde jeho rodiče František Sýkora (1858-1908) 

a Johanna Fojtíková-Sýkorová (1863-1905) přivedli v letech 1883-1902 na svět ještě dalších devět 

dětí. Adolf byl sedmým potomkem v pořadí, avšak společně se svou sestrou Anežkou (1894-1963) 

jediným přeživším z celé rodiny. Sýkory totiž často „navštěvovala smrt“. Pět Adolfových bratrů 

(František, Adolf, František, Eduard, bezejmenný chlapec) skonalo krátce či maximálně do dvou 

let od narození na různé dětské nemoci. Nejstarší bratr Jan (nar. 1884) odešel do Prostějova do 

učení na kamenáře. Tady, daleko od domova, v roce 1901 zemřel. Těžkou ránu rodině zasadila 

tuberkulóza. Tato infekční nemoc dokázala v rozmezí tří let (1905-1908) zabít Adolfovy starší 

sestry Johannu (1886-1905) a Ludmilu (1891-1906) a postupně i matku a otce. Souchotě se 

„zázračně“ vyhnuly jen Adolfovi a Anežce. Z obou dospívajících dětí se stali sirotci. Po zesnulých 

rodičích jim jako dědictví zůstala chalupa č.p. 121. K Anežce se zde v roce 1919 přiženil vdovec 

František Grozman (1886-1963).  

Válka vkročila do Adolfova života až v říjnu roku 1915. Tehdy byl jako devatenáctiletý svobodný 

mládenec odveden k 16. praporu polních myslivců, u které mnoho „Veřovjanů“ nesloužilo. Sám 

Adolf se s žádným veřovickým sousedem v jednotce nesetkal.  
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Jako nováček zamířil k výcviku do dnešního polského města Radomsko. Východní fronta se mu 

pak stala domovem až do konce války. Jeho prapor bojoval s carskou armádou v Haliči, Bukovině 

a ve Východních Karpatech. Po kapitulaci Ruska okupoval území jižní Ukrajiny. Adolfovi tak opět 

přálo štěstí, které jej tentokrát uchránilo před nasazením na italském bojišti, kam po vypuknutí 

bolševické revoluce zamířila většina rakousko-uherských jednotek. Ze stránek jeho deníku 

vyplývá, že značnou část jeho vojenské služby vyplňovaly úmorné několikadenní pochody či 

dopravní přesuny střídající se s budováním zákopů, strážními hlídkami a specializovaným 

výcvikem (např. signalizace, střelby z kulometu, hodu granátů). Určité zpestření tohoto 

každodenního stereotypu snad představovaly občasné sanitární koupele, polní mše nebo slavnostní 

přehlídky. I tak Adolfovi vojna nabídla několik jedinečných zážitků. Poprvé spatřil moře, plul na 

lodi, zahlédl letící letadla či se setkal s císařem Karlem I. (1887-1922), a také se naučil jezdit na 

kole. Získané vojenské zkušenosti mu zajistily vyznamenání a povýšení na svobodníka. V průběhu 

války dokonce navštívil i Veřovice. Doma na dovolené se zdržoval i na přelomu září a října 1918, 

tedy jen krátce před vyhlášením republiky. Snad i to mohly být důvody, proč se nikdy neodhodlal 

k dezerci, ačkoliv byl několikrát svědkem přeběhnutí českých vojáků k nepříteli. 

Bojový křest prodělal Adolf v létě roku 1916, přesněji v době od 15. června do 31. srpna, kdy se 

nacházel na frontové linii v blízkosti současných ukrajinských měst Zabłotów, Kolomyja a Ivano-

Frankivsk (dříve Stanislav). Jako součást rakousko-uherské 7. armády zde čelil ruským silám 

postupujícím na jihozápadním křídle tzv. Brusilovy ofenzivy. Při marném odrážení jejich útoků i 

během všeobecného ústupu se opakovaně ocital v bubnové palbě, příležitostných přestřelkách či 

pod prudkou dělostřelbou. Místní císařská obrana byla v průběhu Brusilovy operace téměř zničena 

neustálým náporem protivníka. Záložní rezervy byly zcela vyčerpány, lokální protiútoky zastaveny 

a spousta vojáků zajata. Rusové prošli Bukovinou i částí Haliče a zastavili se na úpatí Karpat. 

Generál Brusilov uštědřil Rakousku-Uhersku jednu z nejtěžších porážek. Adolfovi se naštěstí 

podařilo tuto válečnou katastrofu přežít a už v říjnu a listopadu 1916 se účastnil dalších bojů, a to 

poblíž dnešní rumunské obce Cârlibaba. V zákopech na Bukovině strávil i celý rok 1917. Zdejší 

klidnější část východní fronty znovu ožila během letních bojů, jež navazovaly na odražení tzv. 

Kerenského ofenzívy. Adolfova jednotka se zapojila do pronásledování ustupujícího 

demoralizovaného nepřítele, který kladl poslední aktivní odpor. Po celkovém zhroucení Ruska a 

jeho definitivní kapitulaci v roce 1918 plnili myslivci z 16. praporu úlohu okupační armády. 

Vysláni byli např. do přístavního města Oděsa a do okolních vesnic. Mezi tehdejší Adolfovy úkoly 

patřil dohled na transport dobytka a zboží, strážní hlídky na nádraží, kontrolní obchůzky či pátraní 

po ukrytých zbraních. Tuto jeho mírovou službu narušily jen příležitostné konflikty např. požár 

cisterny, rvačka obyvatelstva či potlačování bolševických bojůvek. Těsně před ukončením války 

byl přesunut do Srbska a odtud se 9. listopadu 1918 vrátil do Veřovic. 

Konec války ovšem neznamenal, že Adolf odešel do civilu. Již měsíc po návratu se hlásil jako 

dobrovolník a v armádě, tentokráte už té republikové a v hodnosti desátníka, sloužil ještě další dva 

a půl roku. V letech 1919-1921 totiž pomáhal prosazovat československou státní správu na 

severomoravských separatistických sudetských územích např. v Opavě, Jeseníku, Vidnavě a 

v obcích na současném česko-polském pomezí. K jeho služebním povinnostem náležela ostraha 

hranic, zabavování pašovaného zboží, střežení důležitých objektů a komunikací, pochodová 

cvičení a výcvik branců. I přesto, že se pohyboval v prostředí, které se stavilo silně odmítavě, až 

nepřátelsky k nové republice a přítomnosti české menšiny v Sudetech, byla jeho služba mnohem 

příjemnější než ta válečná, o čemž svědčí jeho deníkové záznamy. Ty zachycují časté návštěvy 

divadelních her, lidových zábav a osvětových přednášek. Geografická blízkost výše uvedených 

lokalit mu dovolovala často zajíždět domů.  
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Nebyl pro něj problém dorazit do Veřovic na pouť, rodinné oslavy, plesy a schůze. Na druhou 

stranu byl i v poválečné době svědkem několika incidentů. Ve slezském pohraničí probíhaly 

přestřelky s pašeráky či německými vojáky nebo se konaly národnostní demonstrace. Docházelo 

k sebevraždám vojáků a tragickým nehodám. Adolf se nevyhnul ani vlastním zdravotním 

problémům. Kvůli bolesti nohy musel být nakrátko hospitalizován. Dne 22. prosince 1920 se 

konečně dočkal toužebné demobilizace. Do armády se pak ještě jednou vrátil, a to na přelomu října 

a listopadu roku 1921, kdy byla vyhlášena mobilizace kvůli pokusům bývalého císaře Karla I. o 

obnovení monarchie. Šlo však jen o epizodní záležitost. V civilním životě pracoval Adolf jako 

odborný dělník na železnici a později jako skladník. V roce 1924 se oženil s Ludmilou Kubečkovou 

(1904-1991), s kterou měl tři děti. Angažoval se i v soudobém společenském a kulturním dění. Byl 

předsedou místního Sokola a veřovickým kronikářem. 

     David Mach 

Errata: V minulém díle byl připojen chybný popisek k použité fotografii. Jeho správná podoba má 

být „Novomanželé Adolf Kocián a Ludmila Lacinová (výřez ze svatební fotografie)“. Za vzniklou 

chybu se čtenářům omlouváme. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Adolf Sýkora ve vojenské uniformě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popisek k fotce dát tady 

 
 

Titulní list Adolfova deníku. 
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Lyžařský kurz  

Osmáci a tři deváťačky odjeli v neděli 26. 1. na lyžařský kurz do Karolinky. Po cestě jsme si udělali 

zastávku na sjezdovce, kde žáci zdokonalovali a pilovali své lyžařské a snowboardové dovednosti. 

Poté jsme se jeli ubytovat do Penzionu Sklář. Po večeři byli žáci seznámeni s programem a náplní 

kurzu, s informacemi, které jsou důležité pro bezpečnost při sportování na svahu.  

Po vydatné snídani jsme se vydali na svah, dopolední výuka trvala dvě 

hodiny na zledovatělé sjezdovce. Pod vedením zkušených instruktorů 

pokročilí lyžaři pilovali techniku, začátečníci udělali obrovský kus práce 

a snowbordisté udělil veliký pokrok. Odpolední výuka byla skvělá v tom, 

že jsme měli svah sami pro sebe. Druhý den už byli všichni žáci na kopci 

a trénovali techniku. Myslím, že pro některé byla nejhorší jízda na vleku, 

na kotvě. Pády, nebezpečné sjezdy, ale všem se to nakonec podařilo.  

Ve čtvrtek dopoledne proběhl závod ve slalomu, vyhlášení vítězů. 

Po výborném smaženém sýru jsme zhodnotili kurz, rozdali diplomy 

a také výpisy z vysvědčení a hurá domů.  

Byl to skvěle strávený týden na horách, i když nám chyběla zimní krajina. 

Všichni žáci udělali velký kus práce, velký pokrok, překonali sportovní 

výzvy. Byl to týden plný radosti, zážitků, dobrého jídla a sportovního ducha.  

Mgr. Karolina Benešová 

Zvířata nás v družině baví 

K měsíci únoru patří už tradičně zvířecí olympiáda, která letos proběhla v tělocvičně na různých 

stanovištích. Dílčí aktivity byly pohybové, výtvarné, přemýšlivé, ale určitě také zábavné. Děti si 

tak protáhnou svá těla při netradičních úkolech, 

když musí jako žirafy projít savanou či jako raci 

chodit pozpátku nebo jako housenky 

sjet po skluzavce a mnoho dalšího. Všichni kluci 

a děvčata si vyrobili svého ledního medvěda 

a namáhali mozky u pracovních listů, které 

se zaměřovaly na informace o mláďatech, 

poznávání zvířat na obrázcích a křížovky dle 

zajímavých indicií. Procvičí si tak nabyté znalosti 

z vyučování a vždy se něco nového i přiučí. Příjemnou atmosféru a dobrou náladu umocňovaly 

masky a zvířecí škrabošky. A protože jsme si nechtěli nechat zábavu jen pro sebe, přizvali jsme 

také děti MŠ - Sovy a byli jsme velice mile překvapení, jak je činnosti zaujaly a jak byly šikovné. 

Vychovatelky ŠD 
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Úspěchy v okresním kole anglické soutěže 

Ve středu 12. února se Erika Czyžová a Linda Machová účastnily 

okresního kola soutěže Konverzace v anglickém jazyce. 

Každá žákyně reprezentovala naši školu ve své věkové kategorii. 

Ve velké konkurenci škol z okresu Nový Jičín se nakonec 

umístily na krásném 9. a 5. místě. 

Žákyním velice děkuji za vzornou reprezentaci školy. 

Hana Morrisová 

 

 

 

Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc únor 2025 

Začátek měsíce jsme odstartovali pěkně vesele karnevalem. Letos se tato akce konala 

v kulturním domě ve Veřovicích a zúčastnily se ho všechny tři třídy. Na děti čekal se svou zábavou 

klaun Pepino Prcek, který si pro děti připravil zábavné soutěže, tanečky, nechyběly balónky, 

kostýmy, dětský smích, fotokoutek a závěrečná tombola, která se letos skládala z dětských knih. 

Touto tombolou chceme děti zase více vést k pozitivnímu vztahu ke knihám, který je velmi důležitý 

pro rozšiřování slovní zásoby a fantazie.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V únoru začaly jezdit děti ze třídy Veverek a Soviček na lekce bruslení do Nového Jičína. 

Čeká je celkem pět lekcí. Děti se nejprve seznamují s ledovou plochou díky zkušeným trenérům. 

Učí se rovnováze, cvičí pohyblivost, obratnost, chladnější prostředí na kluzišti dětem pomáhá 

otužovat organismus. Bruslení dětem pomáhá posilovat svalstvo dolních končetin a podporuje 

samozřejmě také rozvoj prostorové orientace. Děti se učí bruslit nejprve s hrazdičkami, které se 

během lekce přidržují a mohou bezpečněji a s klidem nejprve natrénovat stabilitu, chůzi a ťapání 

na bruslích. V polovině lekce se děti vždy zahřejí teplým čajem. O bruslení bylo z řad dětí a rodičů 

velký zájem, což nás moc těší.  
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Jak jsem již podrobněji psala v předcházejícím vydání, odstartovali jsme s předškoláky 

projekt Předškoláček. V únoru proběhly dvě lekce týkající se sluchového, prostorového vnímání, 

předčtenářských a předmatematických dovedností. Paní učitelka ze třídy Soviček Ivana 

Ondryášová rodiče a děti provedla jednotlivými lekcemi. Vždy teoreticky nejprve uvedla téma, aby 

rodiče pochopili, proč se danému tématu věnujeme, proč je důležité, a hlavně představila a ukázala 

praktické činnosti, které si v následující části setkání mohli rodiče s dětmi vyzkoušet. Úkoly byly 

vždy doplněné o pohybové aktivity. Ve druhém setkání se dětem věnovala také budoucí paní 

učitelka prvňáčků paní Mgr. Martina Macíčková. 

I v měsíci únoru nás navštívila paní logopedka Mgr. Kateřina Kunzová, která ve školce 

provedla logopedickou depistáž. Zajišťuje také diagnostiku a terapii u dětí a dospělých v oblasti 

vad a poruch řeči. Této depistáže se s nejmenšími dětmi mohli účastnit i samotní rodiče. Na závěr 

dostali doporučení k případné návštěvě logopeda nebo zpětnou zprávu o průběhu vyšetření. 

Do školky nás přijelo rozveselit Divadélko Koloběžka s pohádkou Jak vyzrát na bacily, která 

se nám velmi hodila k aktuálnímu probírajícímu tématu o zdraví a lidském těle. Jedná se o pohádku 

o Honzovi Palečkovi, který dostane rýmu a teplotu, ale pan doktor mu naštěstí poradí, jak zatočit 

s bacily a seznámí ho i s Vitamínem C. 

Všechny tři třídy se v tomto měsíci zaměřily na témata týkající se lidského těla, jak chránit 

své zdraví, co si v zimě oblékat a jaké existují zimní sporty.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do třídy Soviček dokonce zavítal známý skokan na lyžích Jakub Janda, který si pro děti 

připravil besedu spojenou s ukázkou kombinézy a děti si mohly vyzkoušet helmu, lyže a dát si na 

krk medaili.  

Za MŠ sepsala Mgr. Andrea Petrová  
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V měsíci únoru pro nás začal pravidelný výcvik ledního bruslení na stadionu v Novém Jičíně. 

Celkem nás čeká 8 lekcí a máme velkou radost, jak to dětem jde. Touto cestou děkujeme za 

příspěvek na dopravu obci Veřovice, moc si toho vážíme. 

K již tradičním událostem tohoto měsíce samozřejmě patří karneval. Všichni ho máme rádi a 

pořádně jsme si celý den v orlovně užili. Velkou radost nám udělala návštěva skokana na lyžích 

Jakuba Jandy, kterého jsme mohli u nás přivítat. Pan Janda zajímavým vyprávěním dětem tento 

sport přiblížil a děti měly možnost si prohlédnout medaile a na vše, co je zajímá se doptat. 

I v zimních měsících se také náležitě věnujeme našim předškolákům a pokračuje pravidelné 

setkávání dětí a rodičů předškoláků na edukativně stimulačních skupinkách. Děti dostávají také 

domácí úkoly, za které sbírají smajlíky, našim cílem je děti připravit co nejvíce na přechod na 

základní školu. Moc děkujeme paní učitelce Cibulcové z první třídy, že jsme se mohli podívat 

s našimi předškoláky do 1. třídy na výuku čtení/psaní. Jsme velmi rádi za tuto příležitost. 

Od září budeme mít 2 volná místa v naší školce, v případě zájmu se stačí ozvat na telefonní číslo 

721 527 093 a domluvit se na osobní konzultaci a udělat si představu, jak to v naší školce chodí a 

zda je pro vás a vaše dítě školka Orlíček ta správná. 

V květnu pořádáme 2 přednášky – Mgr. Jiřího Haldy a PhDr. Mariana Jelínka – viz letáčky. Míst 

už moc není, pokud máte zájem, stačí se také ozvat na telefonní číslo 721 527 093. 

 
      Mgr. Kateřina Keller 
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Spolky 

                        
Poděkování 

 

Rádi bychom touto cestou vyjádřili srdečné poděkování SDH Veřovice, KD Veřovice 

a manželům Lucii a Michalu Petrovým za jejich ochotu propůjčit nám prostory 

k pravidelnému setkávání našich skautských družinek. Jejich vstřícnost a nabídnutá 

pomoc nám velmi usnadnila naši činnost a za to jim patří naše velké poděkování.  

              

             Veřovští skauti 

 

 

 

      

                  Poděkování AFC Veřovice – Maškarní sportovní ples 

 

V prostorách kulturního domu se dne 15. února 2025 uskutečnil Maškarní sportovní ples, 

který tradičně pořádal fotbalový klub AFC Veřovice. K tanci a poslechu hrála skupina HEC a 

součástí plesu byla bohatá tombola se 150 cenami. O občerstvení bylo také postaráno a návštěvníci 

plesu si mohli vybrat ze dvou hlavních jídel. V průběhu plesu se vyhlašovaly nejlepší masky, které 

byly oceněny dárkovými koši. Děkujeme všem návštěvníkům plesu, že se přišli pobavit a užít si 

příjemný večer. Poděkování za vytvoření výborné atmosféry patří všem funkcionářům AFC 

Veřovice, organizátorům a všem příznivcům, kteří se na přípravě plesu podíleli.  

Děkujeme také všem občanům naší obce za vlídné přijetí při roznosu pozvánek a 

v neposlední řadě patří velké díky všem podnikatelským subjektům a osobám, kteří se finančně 

nebo věcnými dary podíleli na zajištění bohaté tomboly.  

 

Sponzoři plesu: Obec Veřovice, Karolína Kociánová – salón Caroline, Tesařství Petr Beseda, 

CA LM TOUR – Ludmila Kellerová, AnimalGO.cz – Iva Nováková, Potraviny - Perutíková Šárka, 

Jazyky srdcem - Zuzana Włodovská, Stolárna Vymazal, BIO jatka Ženklava – Tomáš Pustka, Chata 

Velký Javorník – Zuzana Sedlářová, Michal Šmahlík, Radek Pavelčák - stolařství, Vítězslav 

Pavelčák, Lukáš Beseda – květinářství, Řeznictví GOLD, Drogérie U Ivánků Veřovice, Kadeřnictví 

– Věra Černochová, Tomáš Střalka - Dům•Krmiva•Zahrada, Pěstitelská pálenice Veřovice - Michal 

Piterák, Lipka HQ, s.r.o. Frenštát pod Radhoštěm, Pavel Klimpar – stolařství, Pavel Blažek – 

AB 315 KOVOLIS, Petr Blažek – restaurace Dolní Dvůr, ALVE s.r.o,  Sklenářství - Pavliska 

Radomír, A.P.S. s.r.o., Dana Káňová – Penzion Danka, Lubomír Sýkora, Satek Martin, Kadeřnictví 

– Irena Lacinová Tóthová, SWIETELSKY stavební s.r.o., Ondřej Matúš, Emička s.r.o., Kamil 

Hrudík, Kadeřnictví – Petra Popová, Včelaři Veřovice, Tomáš Gold – GOLDYS, Lyžařský klub 

Veřovice, MARASMOTO s.r.o. – Martin Lacina, Radek Hub, Tomáš Křížek – klempířské a 

pokrývačské práce, Vostav a.s., Fixum s.r.o., Tippawan – Thajské masáže, Kurečka – Elektro 

Kopřivnice, Hospůdka na nádraží – Miroslava Kuncová, Renáta Švancerová, Jiří Tobiáš, Lucie 

Petrášová, Michalovo pekařství, Marie Machová – cukrářství, Restaurace na Fojtství, QTK s.r.o. – 

Tomáš Křížek, hudební skupina HEC, LucasCompany, s.r.o. - Lukáš Geryk, Pekárna u Černochů, 

Matuš Trade s.r.o. – Pavel Matúš, Petr Guryča – PVC okna, Daniel Strzyž. 

 

Již nyní se těšíme na další ročník fotbalového plesu a setkání s Vámi.  

Marcel Fojtík, předseda klubu 
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Z činnosti členů kynologického klubu Veřovice 

Teprve se rozjíždí výcviková sezóna a naši členové již za sebou mají závodní úspěchy i vzdělávací 

akce. 

Na začátku února se naše členky Jana Richterová s fenkou Československého vlčáka Tajgou a Anna 

Šťastná s malinoisem Perunem zúčastnily dvoudenního workshopu pod vedením zkušených 

trenérů, kteří se věnují výchově a tréninku psů v nejrůznějších kynologických odvětvích. Jejich 

„srdcovkou“ a specializací jsou však Českoslovenští vlčáci. Oba trenéři jsou členy Mezinárodní 

asociace profesionálních trenérů psů a absoloventy nespočtu kurzů u nás i v zahraničí. 

A na konci února se Jarmila Rýcová zúčastnila se svým německým ovčákem Ivarem závodu 

družstev v Uničově. Spolu se svou týmovou kolegyní Jitkou Halvovou obsadila krásné 4. místo. 

Jarka závodila v poslušnosti a Jitka se svým parťákem v obraně. Gratulujeme k pěknému umístění! 

    Kynologický klub Veřovice 

 

Pozvánky 
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Reklama a inzerce 
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 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 
 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                  IČO: 08842311 
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* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

J U B I L A N T I měsíce března 2025 

 
   Tomáš Křížek 

Marcela Michalčíková 

Hana Křížková 

Pavel Gold 

Jiří Křížek 

Aleš Fojtík 

Jiří Kamas 

Miroslav Závodný 

Jaroslava Polášková 

  

Ivanka Geryková 

Tomáš Žihla 

      Ludmila Urbanovská 

   Antonín Křížek 

   Miroslav Bartoň 

   Oldřiška Špačková 

   Marie Matúšová 

  Jaroslava Černochová 

  Emil Hanzelka 

  

 
 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

VZPOMÍNKA 

 

 Dne 13.3.2025 uplyne již 10 let od úmrtí pana Zdeňka Fojtíka. Stále vzpomínají manželka Ilona, 

syn Marcel a dcera Gabriela s rodinami. 

 

 Dne 12.3.2025 by se dožil 95 let pan Jan Hoďák. S láskou vzpomíná rodina Kašlíkova a 

Hoďákova.  

 

 Vzpomínka na rodiče Břetislava a Ludmilu Konvičkovi. 

 

I když jste odešli do nebeských bran,  

v naších srdcích zůstáváte dál.  

Vzpomínky zůstanou navždy. 

 

Vzpomínají děti Marcela, Břetislav a Helena s rodinami. 
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